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ΘΕΜΑ:  Κοινοβουλευτικός Έλεγχος 
ΣΧΕΤ.:  Ερώτηση 6048/26-02-2019 της Βουλής των Ελλήνων.  

 

Σε απάντηση της σχετικής Ερώτησης, που κατέθεσαν οι βουλευτές της 

κοινοποίησης με θέμα «Για την επίλυση του προβλήματος στέγασης και συνθηκών 

διαβίωσης των εργαζομένων στα νησιά» σας γνωρίζω, σύμφωνα με τα στοιχεία τα 

οποία τέθηκαν υπόψη μου και κατά το μέρος που αφορά στο ΥΠΕΘΑ, τα ακόλουθα: 

        Οι τοποθετήσεις του προσωπικού σε Μονάδες ευρύτερης περιοχής του Αιγαίου 

γίνονται με σκοπό τη διατήρηση της επιχειρησιακής ικανότητας, τη σταδιοδρομική 

εξέλιξη των στελεχών και κατ’ επέκταση την εξυπηρέτηση του δημοσίου συμφέροντος. 

        Αναλόγως της δυνατότητας και τις ισχύουσες διαταγές εκάστοτε Κλάδου, είναι 

δυνατή η στέγαση μέρους ή και όλου του προσωπικού που μετατίθεται στην εν λόγω 

περιοχή. 



 

 

 

        Παράλληλα η Υπηρεσία καταβάλλει κάθε δυνατή προσπάθεια επίλυσης του 

στεγαστικού προβλήματος των στελεχών, κατασκευάζοντας νέα στρατιωτικά οικήματα 

ή εγκρίνοντας πιστώσεις για τη συντήρηση και την περαιτέρω αξιοποίηση των ήδη 

υπαρχόντων οικημάτων. 

        Συγκεκριμένα για το Στρατό Ξηράς σε ότι αφορά στα νησιά της Περιφέρειας 

Νοτίου Αιγαίου, κατά την τρέχουσα χρονική περίοδο είναι σε εξέλιξη η κατασκευή 

συνολικά 16 διαμερισμάτων (8 στην Κάλυμνο, 6 στη Ρόδο και 2 στη νήσο Μεγίστη) με 

συνολικό προϋπολογισμό 1.828.968 ευρώ. 

        Το Πολεμικό Ναυτικό  μεριμνεί για τη στέγαση των υπηρετούντων στελεχών του, 

με ή χωρίς τις οικογένειες τους σε όλα τα οικήματα, διαμερίσματα δωμάτια , και λέσχες 

που υπάρχουν στις διάφορες Ναυτικές υπηρεσίες, μεταξύ των οποίων και σε νησιά 

της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου, έναντι καταβολής συμβολικού αντιτίμου διαμονής. 

Επιπρόσθετα το Σεπτέμβριο του 2017 ολοκληρώθηκαν οι εργασίες επισκευής- 

ανακατασκευής 9 συνολικά διαμερισμάτων στο Ναυτικό Ξενώνα Λέρου προοριζόμενα 

για τη στέγαση του υπηρετούντος προσωπικού.  

Τέλος η ΠΑ διαθέτει στις Μονάδες Νοτίου Αιγαίου διακόσιες ογδόντα επτά (287) 

οικίες εγγάμων και διακόσιες εξήντα εννιά (269) οικίες αγάμων. 
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